

全市 50 余名党员干部齐聚红色古镇锤炼党性

本报讯(见习记者 朱莹 通讯员 叶锦雄)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”昨日,来自丽水各县(市、区)委党校系统的 50 余名党员干部在粟裕将军陵园前重温入党誓词。

据了解,这 50 余名党员干部正在参加在我县举办的“红色基因”党性教育现场教学观摩会,该活动于 1 月 29 日开始,为期两天,旨在通过现场观摩,进一步规范党

性教育现场教学的流程和管理,加强“红色基因”党性教育现场教学基地建设。

王村口镇作为全市 12 个“红色基因”党性教育现场教学基地之一,其深厚的红色文化底蕴,更是让大家赞叹不已。苏维埃政府旧址里的一个个红军故事,中国工农红军挺进师纪念馆里的一次次战斗历程,都在现场讲师们娓娓道来的述说中重放光芒。

“参加这次观摩会,让我的精神得到了洗礼,党性也得到了

锤炼。”来自云和县委党校的陈晓琴说,“回到云和后,我会把遂昌一些好的经验以及讲师的讲解技巧带回去,提升我们的现场教学水平,更好地发挥党性教育现场教学在干部教育培训中的积极作用。”

全力建设美丽幸福大花园
——追寻红色足迹



昨日,公路养护工人冒着严寒,在连直线 30K—38K 路段铲除道路积雪,确保公路安全畅通。
记者 章建辉 摄

至美无言于中来

(上接第一版)
城市更新,扮靓山城新形象

城在山中,山在城中。两溪穿越山城,给这座山城增添了灵动。如何让这座江南山地城市更具魅力、更显特色,遂昌,在城市更新的力度上可谓空前。

位于旧城的三溪口区块,是遂昌的核心地段。2017 年底,启动三溪口城市更新项目,涉及征迁各类房屋建筑面积约 16.7 万平方米、1033 户,致力打造“城市客厅”,建成集商业、居住、文化、娱乐等功能为一体的游客“两小时逗留圈”和市民“活力生活圈”。

“当年是单位的福利分房,虽然住在二楼,但一到梅雨季节,家里很潮。”得益于三溪口区块征迁政策,最近,年过八旬的林水德和老伴告别了 24 年的老旧房,住上了 117 平方米的宽敞新居。

按照“两地五城”总体布局,以休闲旅游目的地城市和精美江南山地城市为目标,特色之城、精致之城、品质之城、活力之城、幸福之城建设提速加码。

这一年,以北街外立面改造先行先试,城区范围内的外立面相继换上“新衣”;东桥路全线通车,源古路拓宽工程全速推进,龙谷路二期工程开工,城区路网系统持续完善。

硬件设施的改造提升,带来的是城市居民幸福指数的攀升。家住妙高街道吴乐贩的周女士如今每天都将锻炼时间延长了

半小时。过去,她家附近是一片空地,傍晚出门锻炼家人都不放心。现在,这里变成了花团锦簇的绵延花海,全县首条绿道贯通南溪,为周女士及更多市民提供了休闲锻炼的好场所。

“思路决定出路,规划决定城市发展的方向、水平和质量。”县建设局局长徐根耀介绍,如今遂昌还聘请了中规院等单位高级专家组成人才智库,以高起点、高标准的规划拉开城市框架,为城市长远发展奠定坚实基础。

小城镇环境综合整治,治出一方精致精美

漫步遂昌,这座得天地之灵气、集人文之精华的山城,正全域经历着一场美丽蜕变。

月光巍峨忆红军,乌溪一曲抱村流。红色古镇王村口坐落在乌溪江畔,在这儿,遂昌以“红色文化”为主题,细细雕琢着一个情怀老镇。

“红色资源是王村口镇最大的特色与优势,发展教育培训产业是红色元素打造的最佳途径。”说起古镇打造,镇党委书记徐土生说,浙西南干部培训学院自 2017 年 6 月份运营以来,已先后接待各类培训 90 余班次,人数超过 9000 人。

而作为茶产业重镇的大柘镇,茶元素上墙、茶青市场整治系列组合拳相继推出,大柘正以一碗大柘茶、一首整治曲唱响“茶产业、新集镇、休闲游”三位一体的茶香风情小镇。

放眼遂昌,王村口镇、大柘镇、龙洋乡、高坪乡、蔡源乡等 7 个各具特色的小城镇

就像一颗颗散落山间的明珠,处处闪烁着整治带来美丽变化。而这种变化,得益于遂昌干群一直秉持的精神——实干实效。

不忘初心,方得始终。让群众看得见美好的生

活,是整治行动一直以来的初衷,带着这份期盼,遂昌坚持规划引领,利用山区资源优势,围绕“山景、山地、山水、山区”特色分类指导乡镇,打造独具特色的江南山地精美小城镇。

从项目到专项行动,本着“下猛药治沉疴”精神,全县范围内掀起了环境专项整治行动。以问题为导向,对整治亮点、存在问题全面梳理,列出“体检表”,开出“治疗方”。同时,遂昌还将因片面追求“新、奇、异”,贪“大、洋、怪”等原因造成的失败案例汇集成册。

在这场全民整治行动中,村规民约也发挥了作用。高坪新村、应村村、龙洋村、高碧街村、桥西村等几十个村的村规民约上墙,或是编成村歌,内化成了村民守护美丽家园的自觉行动。

“遂昌的美,不仅要美在一时,更要美在长久,新的一年,我们有信心把这场美丽行动进行到底。”县美丽城乡办主任王朝辉说。



美丽乡村建设,吹响乡村振兴号角

山城之美,美在乡村。这里,给人无限的乡愁和回忆,给人无限的机遇和梦想。

2017 年,随着美丽乡村建设的深入推进,一幅幅产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村画卷在遂昌大地徐徐铺开,率先吹响了乡村振兴的号角。

借力“五水共治”“三改一拆”“美丽乡村”等重点工作,三仁畲族乡坑口村依托畲族文化、竹文化和农耕文化,打造出一个集休闲、观光、养生为一体的综合性生态农业示范村。

“现在一年游客量达到 5 万人次,接下来还要建设二期工程,有好山好水好空气,不愁没客源。”谈及未来,坑口村畲族风情农场主人项小华信心满满。

像坑口村一样,全县美丽乡村如簇簇鲜花绽放,诠释“大美”之意。将这些乡村串

联在一起的,则是一条条宛如丝带的美丽乡村风景线。

去年初,北界镇北界村村民姜秋雁流转了该镇白水村村口 30 余亩田地种起荷藕。盛夏时节,亭亭荷莲让游客流连忘返。荷花美景所处的休闲桃溪风景线,正是遂昌着力打造提升的九龙新韵、红色征程等 6 条美丽乡村风景线之一。

休闲桃溪的尽头,高坪乡茶树坪村更是卖景致富的先行者。每年春天,山顶万亩杜鹃盛开,游客爆满,这里俨然成了“花中入海”。

从村党支部书记黄久富带头在 2008 年开出第一家农家乐以来,短短十年间,高坪乡已形成了 5 个农家乐专业村,全乡农村信用社存款从 500 万增到 1 个亿。

在县美丽城乡办副主任叶丽娟看来,美丽乡村建设不仅要做好乡村的“面子”,做美沿线的“颜值”,更要赋予其地方特色文化,做实乡村的“里子”。

围绕“六边三化三美”各项工作要求,遂昌着力挖掘美丽乡村风景线沿线乡村的特色,因地制宜打造“一线一风景,一村一特色”的美丽乡村格局。

“通过安置小区、将军路、遗址公园、生态河道、感恩广场、警示教育纪念馆、避灾中心、村庄整治等灾后重建和美丽乡村项目,苏村已经发生了美丽蜕变。”北界镇苏村村党支部书记华素萍说,苏村正朝着景区村的目标迈进。

如今,遂昌以“全县就是一个大景区、大乡村”的理念,播响了乡村振兴的号角,全域统筹,城乡协同,“全域共建,全业共融,全民共享”的美丽幸福大花园建设序幕正徐徐舒展。



寒冬送温暖 关怀暖人心

(上接第一版)最后,卫中强来到县信访局,看望慰问信访干部。在座谈中,卫中强充分肯定了我县 2017 年信访工作所取得的成效,对大家一年来的辛苦付出表示感谢。卫中强说,遂昌的信访工作领导重视,基层工作扎实,部门合力强劲,尤其是引入群众评议团等创新做法效果显著。面对新一年的工作新要求和新定位,全体信访干部要再接再厉,再创佳绩。

县领导胡刚、孙培莲、陈积林等陪同。

遂昌农商银行 SUICHANG RURAL COMMERCIAL BANK 你我携手 成就梦想

欢迎加入丰收互联的伐木累!

扫一扫 更多惊喜等你拿

浙江农信新一代手机银行(丰收互联)全新上线

详情请咨询各网点 0578-8179505

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

- 富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】
最高额度 30 万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。
- 富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款
承包经营户可合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。
- 富民农房贷——富民农村住房抵押贷款
将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民住房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

- 富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款
针对个体工商户、小微企业主等经营者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。
- 富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款
针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。
- 富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款
针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。